

Клуб «Мои Челны». В призме киноклуба «Родина моя»

22.02.2017 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ

«Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» (уч. гр. № 129 К) в призме киноклуба «Родина моя» при ДК «Энергетик» познакомились с новым игровым фильмом «Осенью 41-го». Внеурочное мероприятие было посвящено Дню Защитника Отечества.

Цель мероприятия – патриотическое воспитание студенческой молодёжи.

Задачи:

- 1) приобщение молодых граждан к общегражданским культурным ценностям;
- 2) формирование у подрастающего поколения гражданской стратегии;
- 3) развитие коммуникативных УУД, воспитание этических норм поведения в общественных местах.

В рамках фильма студенты познакомились с историей пятерых неразлучных друзей: четверо мальчишек и одна девочка были обычными детьми, вместе ходили в школу, вместе проводили каникулы, вместе строили планы на будущее. Ребята беззаботно веселились, клялись в верности и дружбе, но... пришла война. Война разрушила все планы, заставила по-другому взглянуть на жизнь и сделать свой выбор, главный в жизни. Неправда, что у человека нет выбора – ВЫБОР ЕСТЬ ВСЕГДА! Самый важный из них – ВЫБОР СОБСТВЕННОЙ СОВЕСТИ. Никакая жестокость войны не способна разрушить в ЧЕЛОВЕКЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ, если оно заложено в ЧЕЛОВЕКЕ. Дети жили, чтобы выжить, мстили за своих друзей, защищали близких, сражались с врагом за судьбу своей ВЕЛИКОЙ Родины, НАШЕЙ Родины.

Нет сомнения, что подобные уроки мужества необходимы для молодёжи: патриотические мероприятия подразумевают увековечивание памяти героев. ЭТО НУЖНО НЕ МЁРТВЫМ! ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ! Приобщение молодёжи к общегражданским ценностям – актуальная проблема российских реалий: в огромном зале дворца культуры, к сожалению, присутствовало менее ста человек.

Колесова Ксения, активистка клуба «Мои Челны»

